

అప్పులున్నా, వాగ్దానాలు మరువం



వెనులుబాటుతో 6 గ్యారెంటీలను అమలు చేస్తాం
 నాలుగేళ్లలో 20 లక్షల ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణమే లక్ష్యం
 మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి
 వివరాలు 7లో

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

ఖమ్మం

శుక్రవారం | 21 | మార్చి | 2025 | పేజీలు: 7

ఉగాది నుంచి ఆడబిడ్డలకు సన్నబిడ్డలకు

పెనుబిల్లి/కల్లూరు : ఉగాది నుంచి ఆడబిడ్డలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం సన్న బిడ్డలకు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. పెనుబిల్లి మండలంలో పర్యటించిన మంత్రి పొంగులేటి రామచంద్రపురంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు శంఖస్థాపన చేశారు. అదేవిధంగా సీసీ రోడ్లు, డ్రైన్ల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. పలు ప్రైవేట్ కార్యక్రమాల్లోనూ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల ప్రారంభోత్సవ

పెనుబిల్లి మండలం పర్యటనలో మంత్రి పొంగులేటి రామ చంద్రపురంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు శంఖస్థాపన కల్లూరులోనూ పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన



కారేపల్లి, మార్చి 20 (ప్రజా జ్యోతి) : సింగరేణి మండలంలో నేడు శుక్రవారం నుండి పదవ తరగతి పరీక్షలు ప్రారంభమవుతాయని ఎంఈడీ దుగ్గిరాల జయరాజు తెలిపారు. సింగరేణి మండల కేంద్రంలో గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ ఈనెల21వ తేదీనుంచి ప్రారంభమయ్యే పదో తరగతి పరీక్షలకు పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసమని తెలిపారు. ఈవెండాది మొత్తం 565 మంది రెగ్యులర్ విదార్థులు **మిగతా 2లో**

విజయభవం..!



నేటి నుంచి పది పరీక్షలు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసిన అధికారులు



సీపీఎం పోరాట ఫలితమే సీతారామ

ఈ ఎత్తిపోతల పథకంపై చిన్నచూపు బడ్జెట్లో అరకొర నిధుల కేటాయింపు తగిన నిధులు కేటాయించకపోతే ఉద్యమం బడ్జెట్లో విద్యా, వైద్యం, వ్యవసాయం అన్నీ నిర్లక్ష్యమే..! సీపీఎం(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు పోతినేని, నున్నా

ఖమ్మం ప్రతినధి, (ప్రజా జ్యోతి) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున ఆర్థిక మంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్క రూ. 3.04 కోట్లతో బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టినా వాటిలో ఎంత మొత్తం ఖర్చు చేస్తారనేది సందేహ స్పందంగా ఉందన్నారు. క్రితంసారి రూ.2.91 లక్షల కోట్లతో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టగా దానిలో ఖర్చు చేసింది రూ. 2.38 లక్షల కోట్లు మాత్రమేనని తెలిపారు. ఈ రెండు మాసాలను కలిపి లెక్కలేస్తే రూ.2.66 లక్షల కోట్లకు చేరుకుంటామని ప్రభుత్వ అంచనాగా చెప్పారు. ఇంకా రూ.39వేల కోట్లు లోటు ఉంటుందన్నారు. ప్రస్తుత తరుణంలో ఆదాయం వచ్చే **మిగతా 2లో**

ఉపయోగపడని వస్తువులను ఇతరులకు అందించాలి

ఖమ్మం ప్రతినధి, (ప్రజా జ్యోతి) : మన ఇంట్లో మనకు అవసరం లేని వస్తువులు ఇతరులకు ఉపయోగ పడవచ్చని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ప్రధాన అనుపతి ఎదురుగా వాల్ ఆఫ్ కైండ్ నెస్ గోడను అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ, ట్రైన్ కలెక్టర్ మృణాల్ శ్రేష్ట, డిఎఫ్ఓ సిద్ధార్థ్ విక్రమ్ సింగ్ లతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ వాల్ ఆఫ్ కైండ్ నెస్ కార్యక్రమం క్రింద **మిగతా 2లో**

- సాయం చేయాలనుకున్న వారికి మంచి ప్లాట్ పాం వాల్ ఆఫ్ కైండ్ నెస్
- వాల్ ఆఫ్ కైండ్ నెస్ గోడ పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి
- కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
- వాల్ ఆఫ్ కైండ్ నెస్ను ప్రారంభించిన కలెక్టర్



గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల సమస్యలపై ఎంపీడివోకి వినతి



తల్లాడ, మార్చి 20 (ప్రజా జ్యోతి) : ఎన్నో సంవత్సరాల నుండి గ్రామ పంచాయతీలలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రతి ఒక్క కార్మికుడికి ప్రతి నెల జీతం అందే విధంగా చూడాలని, ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించిన విధంగా ప్రత్యేక బడ్జెట్ కేటాయించి గ్రీన్ ఛానల్ ద్వారా వేతనాలు చెల్లించాలని, పెండింగ్ జీతాలు ఇప్పించాలని, పంచాయతీ కార్మికులకు చనిపోతే, వారి కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం ఇవ్వాలని, ఎవరికైనా లైసెన్స్ లేకపోతే వారికి ట్రాక్టర్ డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ ఇప్పించాలని, ఈఎస్ఐ, పి. యుఫ్ సౌకర్యం కల్పించాలని ఎంపీడివో కి వినతి పత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో తల్లాడ మండల గ్రామ పంచాయతీ కార్మికుల యూనియన్ అధ్యక్షుడు, ఇమ్మడి రామకృష్ణ, ఉపాధ్యక్షుడు, బోగ్గల కృష్ణాండ్రి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి, లాజరు, వెంకటేశ్వర్లు, కృష్ణ, దాసు, రవి, నారాయణ, వీరాంజనేయులు, మురళి, ప్రభాకర్, బుజ్జి, ఆరోసు, రాంబాబు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డిని కలిసిన షేక్ యాకూబ్ పాషా..

తల్లాడ, మార్చి 20 (ప్రజా జ్యోతి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డిని తల్లాడ మండలంలోని అన్నారగుడెం గ్రామానికి చెందిన ముస్లిం మైనార్టీ నాయకులు షేక్. యాకూబ్ పాషా కలిశారు. గురువారం ఖమ్మం లోని మంత్రి క్యాంప్



కార్యాలయంలో ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పలు సమస్యలను ఆయనకు విన్నవించారు. అర్జులైన లబ్ధిదారులకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు, అదేవిధంగా రాజీవ్ యువ వికాసం పథకంలో నిరుద్యోగులను, పేదలను గుర్తించి గుర్తించాలని మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. స్పందించిన మంత్రి పొంగులేటి ప్రతి ఒక్క అర్జులైన కుటుంబాలకు ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతాయని, ఎవరు అర్హులైన పడద్దని తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మంత్రికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మాలతీకి నివాళులర్పించిన రాయల రాము, తుమ్మలపల్లి రమేష్

తల్లాడ, మార్చి 20 (ప్రజా జ్యోతి) : తల్లాడ మండలంలోని బిల్లుపాడు గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ నల్లమోతు మాలతి ఇటీవల మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. గురువారం ఖమ్మంలో ఆమె దశదినకర్మ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ తల్లాడ మండల నాయకులు రాయల రాము, తుమ్మలపల్లి రమేష్ హాజరై ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులకు తమ ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు. నివాళులర్పించిన వారిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దీవెల కృష్ణయ్య, ఐనాల నరసింహారావు, ఆ గ్రామ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



జర్నలిస్టుల సంక్షేమమే టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ లక్ష్యం

జర్నలిస్టులందరి ఐక్యం చేస్తున్నాం
ఖమ్మం జిల్లాలో నెంబర్ వన్ స్థానం మనదే అవుతుంది
టీ డబ్ల్యూ జె ఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బి. రాజశేఖర్
జర్నలిస్టుల కోసం అనేక పోరాటాలు నిర్వహించాం:3 శ్రీనివాస్ రెడ్డి
కూసుమంచిలో ఉత్సవంగా జర్నలిస్ట్ ల సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం



కూసుమంచి, మార్చి 20 (ప్రజా జ్యోతి) : జర్నలిస్టుల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా టీ డబ్ల్యూ జె ఎఫ్ (తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్) పనిచేస్తుందని, రాష్ట్రంలో జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం అనేక పోరాటాలు నిర్వహించి, ఎన్నో విజయాలను సాధించడం టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ తోనే సాధ్యమైందని సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బి. రాజశేఖర్, జిల్లా కార్యదర్శి కె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం కూసుమంచి మండల కేంద్రంలోని ఎస్.ఆర్ బ్రదర్స్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ సభ్యత్వ కార్యక్రమం సీనియర్ జర్నలిస్ట్ లు పెండ్ర అంజయ్య, ఉల్లోజు కర్ణబాబు ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా యూనియన్ నాయకులు, జర్నలిస్ట్ లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో, జిల్లాలో జర్నలిస్టుల సమస్యల కోసం, వారి హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాటాలు నిర్వహిస్తూ విజయాలు సాధిస్తున్న సంఘం టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ సంఘం మాత్రమేనని అన్నారు. ఈ సంఘం ద్వారా అనేక విజయాలు సాధించామని గుర్తు చేశారు. ముఖ్యంగా జర్నలిస్టుల ఇండ్లు, ఇళ్ల స్థలాల కోసం అనేక పోరాటాలు నిర్వహించి, అందులో విజయం సాధించామని తెలియజేశారు. అలాగే ఆర్టీసీ బస్సులో, ఏసీ బస్సులను జర్నలిస్టులకు సౌకర్యం కల్పించింది టీ డబ్ల్యుజేఎఫ్ అని గుర్తు చేశారు. జర్నలిస్టుల హెల్త్ విషయంలో కార్పొరేట్ వైద్యంతో పాటు, ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో కూడా మెరుగైన వైద్యం చేయించడం కోసం సంఘం పోరాటం చేయడంతో, వారి పోరాట ఫలితంగా ప్రభుత్వం సిఫారసులు చేయడం జరిగిందని అన్నారు.

జర్నలిస్టుల ఐక్యతతో ఏదైనా సాధ్యం : ఖదీర్
 ఖమ్మం జిల్లాలో ఉన్న జర్నలిస్టులందరూ ఐక్యతతో ఉంటే ఏదైనా సాధించడం ఖాయమని, జర్నలిస్టులు అందరూ ఐక్యంగా ఉండాలని, ఒకే గొడుగు కిందకు రావాలని వి6 జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్, సంఘం నాయకులు ఖదీర్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సంఘం ఎల్లప్పుడూ మీకు తోడ్పాటు అందిస్తుందని, మండలంలోని నూతనంగా సభ్యత్వం తీసుకున్న వారికి టీ డబ్ల్యుజేఎఫ్ ఎల్లప్పుడూ మీకు

అందడంలాగా ఉంటుందని వారు హామీ ఇచ్చారు. కొత్తగా యూనియన్లో చేరిన వారిపై కొందరు జర్నలిస్టులు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తే కచ్చితంగా ఊరుకునేది లేదని, తరువాత జరిగే పరిణామాలకు వారే బాధ్యులు అవుతారని హెచ్చరించారు. **గ్రామీణ స్థాయి జర్నలిస్టుల కోసం పోరాటం చేస్తున్నాం : సాగర్**
 ఖమ్మం జిల్లాలో టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పట్టణ స్థాయి జర్నలిస్టుల తో పాటు గ్రామీణ స్థాయి జర్నలిస్టుల కోసం పోరాటం చేస్తున్నామని, ఈ పోరాట ఫలితంగా సక్సెస్ కూడా చూస్తూనే ఉన్నామని అన్నారు. గతంలో ఏ సంఘం కూడా గ్రామీణస్థాయి జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రయత్నం చేయలేదన్నారు. మా పోరాటానికి మండల స్థాయిలో జర్నలిస్టుల సపోర్టు మాకు ఉంటే, మీ పోరాటం తోడు ఉంటే జయించలేనిదేమీ ఉండదన్నారు. మీ అందరికీ తోడుగా ఉంటామని హామీ నిచ్చారు.

ఉత్సాహంగా సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం
 కూసుమంచి మండలంలో టీడబ్ల్యూ జె ఎఫ్ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం ఉత్సాహపూరిత వాతావరణంలో జరిగింది. మండలంలో వివిధ పత్రికల్లో పని చేస్తున్న 18 మంది జర్నలిస్టులకు టీడబ్ల్యూజేఎఫ్ నూతన సభ్యత్వాలను రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకత్వం అందజేశారు. టీ డబ్ల్యూ జే ఎఫ్ సీనియర్ సభ్యులు కర్ణబాబు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో జిల్లా నాయకులు వేగినాటి మాధవరావు,జానీ, సుఖానీ, మండల సభ్యులు పెండ్ర అంజయ్య, ఎస్. గోవిందరెడ్డి, పందిరి వెంకట్ రెడ్డి,గరిటి నాగేశ్వరరావు, ఎం.డి. రంజానీ అలీ, వడ్డెటియన్ వెంకయ్య, కొండా శ్రీనివాస్, భూక్య రాజేష్, మెదవరపు రామబ్రహ్మయ్య, కొలికపాంగు సతీష్, వి. జనార్దన్, వెంకటేశ్వర్లు, కొమ్ము వెంకటేశ్, పోశం నాగార్జున, రాయబారపు రమేష్, ఎస్. కె. జాఫర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీసీరోడ్డుకు శంకుస్థాపన చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు వడ్డే రామారావు

తల్లాడ, మార్చి 20 (ప్రజా జ్యోతి) : తల్లాడ మండలంలోని కలకోడిమ గ్రామంలో సీసీ రోడ్డుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ తల్లాడ మండల నాయకులు వడ్డే రామారావు గురువారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సత్తుపల్లి శాసనసభ్యురాలు డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్ కృషితో సీసీ రోడ్డు మంజూరైనట్లు వెల్లడించారు. ఈజీవీని నిధులు 30 లక్షలు మంజూరు కావడంతో గ్రామాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. నిధులను మంజూరు చేసిన ఎమ్మెల్యే రాగమయి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు మట్టా దయానంద్ కు ఆయన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ ఆదూరి దాసు రావు, సెక్రటరీ ప్రశాంత్, గ్రామ ప్రత్యేకాధికారి శ్రీనివాసరెడ్డి, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

రైతులు నీటిని పొందుపుగా వాడుకోవాలి

కూసుమంచి డివిజన్ సహాయ సంచాలకులు సలిత
కూసుమంచి, మార్చి 20 (ప్రజా జ్యోతి) : కూసుమంచి మండలంలోని నాయకన్ గూడెం గ్రామంలో రైతులకు కూసుమంచి డివిజన్ సహాయ సంచాలకులు సలిత మండల వ్యవసాయ అధికారి రిజి రామ దుగు వాణి అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత వాతావరణ పరిస్థితులలో భూగర్భ జలాల తగ్గిపోతున్నట్లు గమనించడం జరిగిందని, దీనిని అధిగమించేందుకు జిల్లా కలెక్టర్ సహకారంతో రైతుల వ్యవసాయ భూముల్లో నీటి కుంటలను ఈజీఎస్ ద్వారా తవ్వించేందుకు నిర్ణయించారని కావున ఈ అవకాశాన్ని రైతులందరూ వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. వ్యవసాయ భూమిలో వాలు ఉన్న ప్రదేశంలో భూమిని చూపించినట్లైతే రైతులకు ఎటువంటి ఖర్చు



లేకుండా వారి కోరిన పరిమాణంలో నీటి గుంటలు తవ్వించి ఏర్పాటు చేస్తారని, తద్వారా వర్షపు నీటిని నిల్వ వుంచుకోనే అవకాశం ఉందని తెలియజేశారు. కావున ఆసక్తిగల రైతులు వ్యవసాయ శాఖ ఏఈఓ లను కానీ మండల వ్యవసాయ అధికారిని గాని సంప్రదించాలని కోరారు. అనంతరం రైతులకు పామ్ ఆయిల్ పంట సాగుపై అవగాహన కల్పించారు. పామాయిల్ పంట సాగులో ఉన్న సబ్సిడీ విధానాలను రైతులకు వివరించారు.

అనంతరం పరి కోతల గురించి, సాగునీటి లభ్యత గురించి రైతులతో చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి సౌమ్య రైతులు పాల్గొన్నారు.

అప్పులున్నా వాగ్దానాలు మేరువం

**వెసులుబాటుతో 6 గ్యారంటీలను
అమలు చేస్తాం
నాలుగేళ్లలో 20 లక్షల ఇందిరమ్మ
ఇళ్ల నిర్మాణం లక్ష్యం
మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి**



కల్లూరు, మార్చి 20 (ప్రజా జ్యోతి) : తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు చేసి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వాగ్దానాలను నెరవేర్చడం లేదని ప్రజలను తప్పు దోవ పట్టిం చేందుకు గత ప్రభుత్వం బిఆర్ఎస్ కాకి గోల పెడుతూ ప్రభుత్వాన్ని ట్రాప్ చేయాలని చూస్తుందని ఆ లాంటి మాయల గారడి మాటలకు రేపంత్ ప్రభుత్వం తలొగ్గడని మండలంలోని పలు శంకుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. గురువారం కల్లూరు మండలం పెద్దకోరుకొండ గ్రామంలో 95 లక్షల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టిన అంతర్గత సీసీ రోడ్డు, డ్రెయిన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసి, డి.ఎం.ఎఫ్.టి నిధులు 25 లక్షలతో నిర్మించిన బ్రెడ్రింగ్, రిడింగ్ హాల్ ను ప్రారంభించారు. యువజనమునకు గ్రామంలో సి.ఆర్.ఆర్. నిధులు ఒక కోటి 77.50 లక్షలతో చేపట్టిన అంతర్గత సీసీ రోడ్డు, డ్రెయిన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం పదేళ్ల పాటులో ఎనిమిది లక్షల 19 వేల కోట్ల రూపాయలు అప్పులు చేసిందని అందుకు మన ప్రభుత్వం నెలకు 6500 కోట్ల రూపాయలు చెల్లించాల్సి వస్తుందని అన్నారు. బనా ప్రజా సంక్షేమం లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలను ఆర్థిక వెసులుబాటుతో అమలు చేస్తుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్

పార్టీ అంటేనే పేదవాడి పార్టీ అని అన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 10 ఏళ్లలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 25 లక్షల ఇళ్లు నిర్మిస్తే, బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పదేళ్లలో 1,51 వేలు ఇళ్లు మొదలుపెట్టి 90వేలు మాత్రమే పూర్తి చేసిందని సామాన్య ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టకుండా అసంపూర్ణ మిగిలిన 61 వేల ఇళ్లను పూర్తి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రస్తుతం రేపంత్ ప్రభుత్వం నాలుగేళ్లలో దశలవారీగా 20 లక్షల ఇందిరమ్మ ఇళ్లను నిర్మించేందుకు సిద్ధమైందని గూడు లేని పేదవాడు ఉండకూడదని చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తున్నామని తెలిపారు. దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రుణమాఫీకి 20 లక్షల ఆరువం దల 76 కోట్ల రూపాయలు నిధులు ఇచ్చామని తెలిపారు. **యువజనమునకు సమస్యలపై మంత్రి హామీ..** ఎస్సీ, ఎస్టీ పబ్లిక్ షాన్ నిధులతో నిర్మించనున్న సీసీ రోడ్డు, డ్రెయిన్ పనులకు శంకుస్థాపన చేయడానికి వచ్చిన రాష్ట్ర మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాసరెడ్డికి యువజనమునకు కాంగ్రెస్ నాయకులు, గ్రామస్థులు పలు సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. గ్రామంలో మొద్దుల చెరువు ఆయకట్టు కింద వేల ఎకరాల సాగులో ఉన్నాయని కానీ చెరువు కట్టపై రైతు వారి పనులకు ఇబ్బంది కలుగుతుందని కట్ట

కాలువలో పడి చిన్నారి మృతి

కల్లూరు, మార్చి 20 (ప్రజా జ్యోతి) : మండల పరిధి తాళ్లూరు వెంకటాపురం గ్రామానికి చెందిన జెర్రిపోతుల సుధీర్ అనూప పెద్ద కుమార్తె చిన్నారి(3) తల్లాడ మండలం అన్నారగూడెంలో వారి అమ్మమ్మ ఇంటి వద్దకు వెళ్లిన చిన్నారి కాలువలో జారిపడి మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న చిన్నారి తల్లిదండ్రులు చిన్నారిని తన స్వగ్రామం అయిన తాళ్లూరు వెంకటాపురం గ్రామానికి



తీసుకురావడం జరిగింది. సుధీర్ అనూప కు ఇద్దరు కుమార్తెలు పెద్ద కుమార్తె అని చిన్నారి మృతి ప్రతి ఒక్కరినీ కంటతడి పెట్టింది. గ్రామంలో విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి తల్లిదండ్రులు రోదిస్తున్న తీరును ప్రతి ఒక్కరు జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారు.

సీఎం చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



కారేపల్లి, మార్చి 20, (ప్రజా జ్యోతి) : బీసీ రిజర్వేషన్ బిల్లు, ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు, రాజీవ్ యువ వికాసం, ప్రకటించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ సింగంపేట మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు గురువారం మండల పార్టీ కార్యాలయంలో సీఎం రేపంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీల మేరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం ఎనలేని కృషి చేస్తుందని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు తలారి చంద్రప్రకాష్, రాష్ట్ర మహిళా నాయకురాలు పగడాల మంజుల, టౌన్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ శ్రీను, మైనారితీ సెల్ అధ్యక్షుడు తాజుద్దీన్, బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు బోల్ల రమేష్, సొసైటీ డైరెక్టర్ అడ్డగోడ బలయ్య, జిల్లా వాణిజ్య విభాగ ఉపాధ్యక్షులు సురేందర్ మణియర్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు మేదరి లోనీ, ఎస్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు గోపాల్, గడ్డమిద రామారావు, హనీఫ్, అద్దేర్ రామయ్య, హర్షనాయక్, కురసం సత్యనారాయణ, స్వామి, నాగరాజు, దేగల ఉపేందర్, కబీర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బండ్ల లక్ష్యముకి నివాళిలర్పించిన జర్నలిస్టులు

తిరుమలాయపాలెం, మార్చి 20, (ప్రజా జ్యోతి) : తిరుమలాయపాలెం మండలంలోని మేడిపల్లె గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు, మాజీ సర్పంచ్ బండ్ల సురేష్ మాతృమూర్తి బండ్ల లక్ష్యము ఇటీవల మరణించారు. గురువారం నిర్వహించిన దశధన కర్మకు మండలంలోని జర్నలిస్టులు హాజరై లక్ష్యము చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. కుమారులు బండ్ల ముత్తయ్య, నాగేశ్వరావు, సురేష్, అశోక్ సోదరులను పరామర్శించి ఓదార్చి, అద్వైత్య పద్ధాధని మనో ధైర్యం కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ టి యు డబ్బాళ్ల జే బి జి యు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పప్పుల శ్రీనివాసరావు, కూరపాటి విజయ్, గోవింద వెంకట, గుజ్జు రామకృష్ణ, కొండ్రు రమేష్, పి.వెంకన్న, గోవింద సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మోసపూరితమైన పట్టాలను చూపించి భూమిని అమ్మిన ఇద్దరికీ రిమాండ్

ఖమ్మం ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి) : నాయుడుపేట ఖమ్మం రూరల్ మండలానికి చెందిన మాసుకొండ శ్రీనివాస్ పోలేపల్లి గ్రామం ఖమ్మం రూరల్ మండలం కు చెందిన వెలుతురు శ్రీనివాస్ రఘునాధపాలెం రెవిన్యూ గ్రామంలో లేని ఇళ్ల స్థలాన్ని ఉన్నట్టుగా చూపించి పాకబండ్ల బజార్ బోనకల్ ఎక్స్ రోడ్ ఖమ్మం కి చెందిన కాకుమాని రామారావుకి అతనికి 200 గజాల ఇళ్ల ప్లాటును మోసపూరితంగా అమ్మి 18 లక్షల రూపాయలు తీసుకొని ఉద్దేశపూర్వకంగా మోసగించినందున, అదేవిధంగా మాసుకొండ శ్రీనివాస్ మరో ముగ్గురిని ఖమ్మంలో ఎవరికో చెందిన ఇళ్ల స్థలాన్ని తనవిగా చూపించుకొని వారి వద్ద నుండి డబ్బులు తీసుకొని మోసగించినందున ఖమ్మం సిసిఎస్ పోలీస్ స్టేషన్ నందు కేసు నమోదు చేయబడినందున గురువారం ఇద్దరినీ అరెస్టు చేసి న్యాయస్థానం ముందు రిమాండ్ నిమిత్తం పంపవ్వనెనది. రఘునాథపాలెం సీబి ఉస్మాన్ షరీఫ్.

తెల్ల చేపలు లో రోగాలపై మత్స్యకారులకు అవగాహన సదస్సు

పాలేరు మత్స్యశాఖ పరిశోధన కేంద్రం డాక్టర్ ఎం శ్యామ్ ప్రసాద్
కూసుమంచి, మార్చి 20 (ప్రజా జ్యోతి) : మత్స్య పరిశోధన స్థానం పాలేరు పి.వి నరసింహారావు తెలంగాణ పశువైద్య విశ్వవిద్యాలయము హైదరాబాదు వారి ఆధ్వర్యంలో మత్స్య శాఖ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైదరాబాదు వారి సహకారంతో, భారతీయ వ్యవసాయ పరిశోధన మండలి, న్యూఢిల్లీ వారి ఆర్థిక సహకారంతో, ములుగు జిల్లా తెలంగాణ (షెడ్యూల్డ్ ట్రిబ్) మత్స్య కారులకు జరుగుతున్న మత్స్య రంగంపై క్షేత్రస్థాయి సందర్శన అను అంశంపై 3 రోజుల క్షేత్రస్థాయి శిక్షణా కార్యక్రమం (రెండవ బ్యాచ్) మొదటి రోజు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డాక్టర్ ఎం. శ్యామ్ ప్రసాద్, సీనియర్ శాస్త్రవేత్త మరియు హెడ్ మాట్లాడుతూ మత్స్య రంగంపై క్షేత్రస్థాయి సందర్శన అను అంశంపై జరుగుతున్న ఈ క్షేత్రస్థాయి శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని

